



## 春节送关爱 真情暖人心

### 如意湖办事处妇联 走访慰问显真情 浓浓关怀暖人心

本报讯 近日,郑东新区如意湖办事处妇联开展了对辖区困难妇女儿童慰问活动,办事处妇联专职副主席欧利娜分别到商务区社区、天时路社区和绿地社区进行慰问。

商务区社区的工作人员为辖区困难妇女送去了食用油、大米、坚果、棉被等生活用品,缓解了她们和家庭负担,并悉心询问她们的身心健康以及基本生活情况,鼓励她们要树立战胜困难的信心和决心,要保持积极向上的良好心态。

绿地社区的工作人员在慰问困难儿童家庭中详细了解了他们的学习和生活情况,勉励孩子们要克服困难,勤

奋学习,做一个有用的人,社区会尽力给予必要的帮助,为家庭解决一些实际困难。

此次慰问活动,不仅让妇女儿童切实感受到辖区大家庭温暖,还掌握了他们的困难和实际需求,并引导他们乐观面对生活,为和谐社会建设作出更大贡献。

下一步,如意湖办事处将继续整合辖区资源,将爱心传递到辖区每一个困难群众家中,让小善凝聚成大爱,让助力汇聚为合力,带动更多的社会大众关爱困难群体。

记者 王阳 通讯员 胡航

### 绿城百合社区 春节慰问空巢老人 社区关怀温暖人心

本报讯 为进一步增强社区的凝聚力和吸引力,近日,如意湖办事处绿城百合社区联合河南省人民防空办公室开展春节走访慰问空巢老人活动。

工作人员提前对辖区空巢老人家中情况进行摸排,每到一处都与老人拉家常,嘘寒问暖,详细了解他们日常生活情况,记录反映的各类问题,听取建议和要求等,并送上慰问品,同时宣传疫情防控知识、各项惠民政策等。老人们社区的关怀表示感谢。

“这些老人为社会发展奉献自己的青春年华,我们要时刻关心爱护他们。”绿城百合社区党总支书记刘学馨说,下一步,办事处各社区将不忘初心、牢记使命,继续贯彻为民服务的宗旨,着眼做实做细,不断改善服务质量,满足新时代人民群众对美好生活的期待。

记者 王阳 通讯员 海贝贝 文/图



### 天时路社区 走访慰问浓浓关爱显真情

本报讯 在2021年春节来临之际,为了做好困难群体的关爱救助工作,传递党和政府的关怀和温暖,近日上午,郑东新区如意湖办事处天时路社区与妇联开展了对辖区困难妇女儿童慰问活动。

天时路社区妇联专干深入走进居民家中,听取了他们的意见及建议,详细了解身体状况和生活情况,叮嘱他们天气寒冷注意保暖身体,有困难及时向社区反映,疫情期间做好个人防护,要勤洗手、多通风。

天时路社区的工作人员为辖区重度残疾的双胞胎送去食用油、大米、坚果、棉被等,了解孩子们学习生活情况、身心健康状况以及家庭生活所面临的困难,叮嘱他们有困难和问题随时向政府反映,鼓励孩子保持乐观心态,要勇于克服暂时的困难。

下一步,如意湖办事处天时路社



区将继续整合辖区资源,将爱心传递到辖区每一个困难群众家中,让小善凝聚成大爱,让助力汇聚为合力,带动更多的社会大众关爱困难群体。

记者 王阳  
通讯员 胡会琴 于海秀 胡航 文/图

### 商务区社区 送去康复指导 让冬天更有温度

本报讯 春节来临之际,为帮助辖区残障人士度过一个安全祥和的节日,切实感受到党和政府的关心关怀,2月2日,如意湖办事处商务区社区党群服务中心联合辖区奥美康复医院党支部共同开展“关爱残疾人 慰问暖人心”活动,为他们送去新春祝福及康复指导。

社区党员代表以及奥美康复医院党支部代表到辖区内残障人士家里进行走访慰问,送去米面油、春节挂历等过节物资,随行的医务志愿者挨家挨户详细了解他们的身体状况和日常锻炼情况,并针对每个人的自身情况提供了合适的运动锻炼和康复训练指导,鼓励大家用积极乐观的心态去面对生活和困难,自立自强,有问题、有困难第一时间向社区和社工反映,社区一定会尽力解决,并提前为他们送



上了节日的祝福。

办事处各社区将始终把居民群众的安危冷暖放在心上,用心用情做好残障人士各项工作,促进惠民政策落地落实,努力在社会大家庭和残障人士小家庭之间架起暖心、温馨的桥梁。

记者 王阳  
通讯员 曹英楠 王海雯 文/图

### 联盟新城社区 走访就业困难人员 送上真情与关爱

本报讯 为帮助社区就业困难人员解决实际问题,近日,如意湖办事处联盟新城社区劳动保障工作人员深入就业困难人员家中开展走访慰问活动,把党和政府的温暖和关爱送到他们身边。

工作人员来到双河湾小区杨老师家中,送上社保补贴,仔细询问家庭情况、身体状况和需要社区解决的问题,并针对现在就业困难的原因提供建议和帮助,为其讲解社保补贴政策和其他惠民政策,并留下社区办公电话,帮

助杨老师更便利地咨询问题、办理业务。杨老师说:“感谢你们给我送补贴,解决了很多疑问和困惑。”

联盟新城社区劳动保障工作人员表示,经过前期的摸排和调查,已为辖区内就业困难人员申请了社保补贴。如意湖办事处各社区将一如既往地各项民生保障政策落到实处,保障辖区困难人员和家庭的基本生活,解决辖区困难人员和家庭的实际困难,为平安快乐祥和的生活助力。

记者 王阳 通讯员 于海秀 文/图

### 楼宇党建商务服务中心 党建引领送温暖 节日慰问表祝福

本报讯 春节将近,为更好地营造良好的如意湖楼宇环境,打造楼宇党建红色氛围,推进红色物业的打造,加强与物业之间的互动,近日,如意湖楼宇党建商务服务中心来到中科金座坤午物业和大玉米科瑞物业开展慰问活动,为他们送去节日的关怀与祝福。

在此次送温暖活动中,如意湖楼宇党建商务服务中心的工作人员冒着寒风为物业人员送去慰问礼品。党建工作为物业工作人员准备了红色书籍和纪念本,与大家进行党建知识小互动,增加物业人员的党建知识,为以后企业党建工作打下良好基础。

送温暖活动加强了如意湖楼宇党



建商务服务中心与物业之间的联系和互动,有助于进一步扎实推进楼宇物业的党建工作,更好地推进红色物业的打造。

记者 王阳  
通讯员 汤增春 刘迪 文/图

